

СПЕЦИЈАЛЦИ ЗАТВОРИЛИ КРУГ

У претходна два месеца више од 12.000 грађана посетило је јединице Војске Србије у осам гарнизона. У панчевачкој касарни „Растко Немањић“ припадници Специјалне бригаде последњи су ове године угостили поштоваоце војног позива и заљубљенике у наоружање и борбену технику.

У панчевачкој касарни „Растко Немањић“ 17. новембра одржан је последњи „Отворени дан“ у оквиру акције која је ове јесени спроведена у јединицама Војске Србије. Специјална бригада приказала је окупљеним грађанима део наоружања и опреме, али и сегменте обуке припадника јединице.

Заинтересовани посетиоци имали су прилику да виде борбена средства која спадају у најсавременија те врсте у нашој војсци и у разговору са старешинама Специјалне бригаде сазнају више о активностима и њеној богатој традицији. Посебну пажњу изазвали су прикази антитерористичких акција – ослобађање таласа из стамбене зграде и неутралисање терориста у сеоском амбијенту. Најмлађи посетиоци искористили су прилику да се фотографишу са специјалцима у пуној борбеној опреми и набаве сувенире на штанду Новинског центра „Одбрана“.

Идеја Министарства одбране и Генералштаба показала се успешном, о чему сведочи податак да је у претходна два месеца више од 12.000 грађана Србије посетило јединице Војске Србије у осам гарнизона: Врање, Београд, Краљево, Ниш, Нови Сад, Сремска Митровица, Бачка Топола и Панчево. Избором атрактивних садржаја из обуке, у вежбама изведеним по програму акције, припадници Гарде, Прве, Друге, Четврте и Специјалне бригаде Колнене војске и 98. авио-базе ВиПВО, приказали су део својих вештина. Разноврсна



Снимко Д. БАНДА



борбена техника и наоружање у употреби наших јединица били су изложени на тактичко-техничким зборовима.

Посетиоцима су отворени објекти за смештај, исхрану, војнички клубови, стрељане и полигони за обуку. То је уједно била прилика да са професионалним војницима, подофицирима и официцирима млади разговарају о изазовима и перспективама војничке

професије и да детаљније сазнају нешто о традицији јединица Војске Србије.

Официр за односе са јавношћу у кабинету начелника Генералштаба потпуковник Роберт Срећковић каже да је акција покренута након реорганизације јединица Војске, која је успешно завршена крајем јуна. Он напашава да су после сезоне годишњих одмора, са почетком школске године, отворене и капије касарни наше војске.

– Одговорност и потреба да са јавношћу комуницирамо на нов, модеран начин, покренула нас је да већим бројем акција по гарнизонима грађанима, а посебно деци и омладини, представимо Војску на непосредан начин – каже потпуковник Срећковић и подсећа да је међу посетиоцима велики број њих био управо школског узраста.

Он истиче да је током сусрета грађана, а нарочито деце, са професионалним припадницима Војске Србије атмосфера била срдачна и другарска.

– Деца су искористила јединствену прилику да обуку панцир, ставе шлем, осмотре кроз двоглед, да се опробају на пешадијским препрекама – подсећа Срећковић на изузетно посећену акцију у касарни „Први пешадијски пук“ у Врању. – У Гарди су малишани прошетали црвеним тепихом где их је поздравила почасна чета, а на нишком аеродрому су после приказа маневарске моћи хеликоптера и сами „пилотирали“ на стајанци.

Потпуковник Срећковић истиче да понекад временске прилике нису ишле на руку организаторима „Отвореног дана“, али је увек било садржаја који су привукли пажњу посетилаца.

– Било је и дегустација чувеног војничког пасуља, чаја, малишани су добијали слаткише од „другара“ у униформама. Једном речју, веома пријатна атмосфера – оцењује Срећковић.

Како кажу надлежни у Генералштабу, нови циклус акција „Отворени дан“ очекује се на пролеће следеће године, а из јединица Војске Србије обећавају садржајнији и атрактивнији програм. ■

Александар ПЕТРОВИЋ